
Інфогігієна в соціальних мережах 

 

Соціальні мережі та спілкування в інтернеті 

відіграють важливу роль у формуванні підліткової 

особистості. Проте ненормоване використання 

перевантажує мозок підлітка, а отже не лишає 

ресурсів: дитина відволікається від важливого, нервує 

і не може приймати рішень. 

Подолати ґаджетозалежність підліткам 

повинні допомогти батьки, їхня наполегливість та 

заміна захоплень. 

В Україні було проведено декілька досліджень 

https://cutt.ly/hWPfzQu, респондентами яких стали 13 

337 підлітків 10-17 років з 287 навчальних закладів, розташованих у 369 населених 

пунктах (173 містах і 196 селах) України. 

майже кожен четвертий підліток віком 10–17 років повідомив, що за 

останній рік регулярно розумів, що не міг думати ні про що, крім моменту, коли 

буде можливість знову користуватися соціальними мережами. Найбільше таких 

було серед хлопчиків 10 років (35,2%) і студентів закладів професійно-технічної 

освіти (28,5%) 

відчували себе погано через неможливість користуватися соціальними 

мережами 15,1% опитаних учнів 

18,2% підлітків регулярно нехтували іншими справами (хобі, спорт) через те, 

що хотіли бути в соціальних мережах. Більшість із них, це дівчата 16 років – 26,0% 

хлопці та дівчата зазначали, що в Інтернеті говорити про секрети їм легше, 

ніж віч-на-віч (17,5% та 14,5 %). Кожен 5 респондент повідомляв, що 

висловлюватися про особисті почуття в Інтернеті легше, ніж в реальному житті 

в період з понеділка по п’ятницю, 48,6% підлітків проводить у соціальних 

мережах до 3 годин на день, а 44,7% — 4 та більше годин. У вихідні дні 39% 

респондентів користуються соціальними мережами до 3 годин включно та 54,9% – 

від 4 годин та більше. У всіх вікових групах дівчата виявилися більш активними 

користувачами всесвітньої мережі як у робочі, так і у вихідні дні 

Батьки подбайте про цифрову гігієну своїх дітей: пояснюйте про небезпеки 

та ризики користування інтернетом, спілкування з незнайомими людьми та 

поширенням власної персональної інформації. 

Обізнаність в цих питаннях сформує правильну культуру спілкування 

онлайн і триматиме вас з дитиною на "одній хвилі"! 
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